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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

2.

Se considera graful neorientat cu 7 noduri, numerotate de la 1 la 7, si muchiile[ 1, 3],
[2,3],[3,4],1[3,5], [5.4],[1,2],[2,5], [2,4],[6,7], [3,6]. Care dintre
urmatoarele succesiuni de noduri reprezinta un lant care trece o singura data prin toate
nodurile grafului? (4p.)
a. (1, 2, 3, 4, 5 6, 7) b. (4, 5 3, 6, 7)
c. (7, 6, 3, 5 4, 2, 1) d. (1, 3, 5 4, 2, 3, 6)
Un arbore cu 11 noduri, numerotate de la 1 la 11, este memorat cu ajutorul vectorului de
JSati"t=(2,5,5,3,0, 2, 4, 6,6, 2, 3). Multimea tuturor ascendentilor nodului 8 este: (4p.)
a. {1, 2, 5 6, 10} b. {6, 2, 5} c {6} d. {5 2}

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare:

3.  Scrieti definitia corecta a unui tip de date necesar pentru a memora simultan, ntr-o singura
variabila de acest tip, urmatoarele caracteristici ale unui autoturism: marca (cuvant de
maximum 20 caractere) si anul fabricatiei (numar natural format din exact 4 cifre), astfel
ncat expresia ¢/ C++ de mai jos sa aiba ca valoare vechimea maginii ale carei caracteristici
sunt memorate in variabila x.

2008- x. anul _fabricati ei (6p.)

4. 1n secventa alaturata, variabilele i sij sunt de tip intreg, iar |for(j =1;j <=6;] ++)
variabila a memoreazd o matrice in care prima linie si prima | for (i =1;i<=4;i ++)

e . . I i —2% )
coloand sunt numerotate cu 1. Toate elementele matricei ali][j]=2"i+;
primesc valori in urma executarii secventei.

Scrieti in ordine, Tncepénd cu prima linie, doar elementele situate
pe cea de-a treia coloana a matricei. (6p.)

5. Se considera o lista liniard simplu nlantuita alocata dinamic in care fiecare nod memoreaza
in campul i nfo un cuvant format din cel mult 20 de caractere, doar litere mari ale
alfabetului englez, iar in cdmpul ur m adresa urmatorului nod al listei sau NULL daca nu
exista un element urmator.

Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (n<100) si apoi n
cuvinte distincte, fiecare cuvant fiind format din cel mult 20 de caractere, doar litere mari ale
alfabetului englez, si construieste o lista simplu nlantuita, cu acele cuvinte citite, care incep
si se termina cu aceeasi litera. Cuvintele se vor memora in lista in ordine inversa citirii lor.
Programul va afisa pe ecran cuvintele din lista, in linie, separate prin cate un spatiu.
Exemplu: pentru n=9 si cuvintele citite:
URSUZUI RI E SUPARAT POP DORI'S SI ANA Cl TESC
lista va fi:
|c::TEsc }_.| AR |_..| POP H E H IRI |_>|memr|

(10p.)
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